

全搜索

各行业
最佳
名字
女朋友

股票界:

电影圈:

朱颜:

房产商:

曹芳:

公务员:

沈倩

石油公司:

诗人作家:

霍绛:

老板:

法彩:

工人:

贾馨:

网上暴晒雷人名 晒出乐事一箩筐

希望各位读者之后给孩子起名时千万要小心,大家一定要记住一句话:恶搞很危险,起名须谨慎

股票界的名叫“张婷”,很好,医生名叫“段珍”,悲剧了。近日网上流传一段名为“女朋友最佳名字”的段子,一边恶搞人名,一边表达了各行业对新年的期望。关于名字那点事,一直是网络上流行的话题,比如网络征名被恶搞,比如全国爆笑人名排行榜,还有网友自己取的网名等等,仅仅几个字,经常能达到意想不到的“笑果”。而所谓的网络起名也是网民关注的热点兼网络个人创业热点。

让人喷饭的名字们

近日,新浪微博网友“风妖”发了一条名为“女朋友最佳名字”的段子,具体是这么说的:1.股票界:张婷。2.电影圈:朱颜。3.房产商:曹芳。4.公务员:沈倩。5.石油公司:章佳。6.诗人作家:霍绛。7.老板:法彩。8.工人:贾馨。”仔细一瞧,原来是涨停、主演、造房、升迁、涨价、获奖、发财和加薪,果然非常适合她们从事的行业,让人情不自禁失笑。网友“海上升明月”看到后,还写了几个续集,其中有一条让人拍案叫绝:“歌星:甄畅。”

还有些名字,与职业联系起来别有一番风味,比如网友爆料:“音乐老师叫管风琴,健美老师叫陈亚玲,锅炉热处理专业老师叫吴嫣梅,中学校医室有个校医名叫段珍,我们都不去她那儿打针。”还有网友回忆:“有个同学叫宋秋波,一起上过课。还有一位大学同学和一位同事的名字,一叫米永仓,一叫梁万库。”

说起爆笑的人名,曾有网友总结了一个全国爆笑人名排行榜,上榜的人名有“娇厚根、杜子腾、杜琦燕、范剑、范统、庞光、夏建仁、朱逸群、秦寿生”等,这些名字看上去挺正常,但是一读起来就对劲了,变成了“脚后跟”、“肚子疼”、“肚脐眼”……

网络征名的悲喜剧

大概从BBS走进网民生活的那天起,网络征名就开始出现了,然后一直繁荣至今,长盛不衰。其中最经典的,莫过于那个经常征名的“贾”姓。最近一段时间,天涯、猫扑、泡泡等社区分别有人“跪求”贾姓男孩的名字,然后悲喜交加的名字就出现了。

天涯网友“蓝色北门”说:“贾宝玉。不好意思,第一反应。”“牡丹”说:“第一反应是贾钞。”网友“寻找突然的自我”说:“可爱型:贾星星。复姓:贾晴贾毅。成熟型:贾庄。刚毅型:贾茂。”看到这里楼主忍

不住了,说:“我是很认真的,请大家不要当笑料。”于是网友“坚果”说:“贾琼,谐音假穷,也就是富的意思,富又谐音福,真好!”

猫扑网友“yokaka”认为:“贾巴尔这个名字很不错。”“打喷嚏”说:“要不就叫贾斯丁?”网友“烂酸梨”则认为:“贾正经比较好。”“悠游”说:“贾真真假假,真假真真,亦假还真,让别人去猜想吧。”不过大多数网友都认为,应该取名叫“贾君鹏”。

自取网名也疯狂

除了恶搞别人,网友们经常有恶搞自己的举动,比如豆瓣网上很多网友给自己取的网名就很有恶搞精神。于是,就有人开了一个帖子,专门总结这些搞笑的网名。比如有一个叫“腿毛随风飘”,让大家觉得很有品位。还有一位叫“燃烧的胸毛”,让大家觉得更有品位。有个网友的名字很长,估计是个打网络游戏的网友,名叫“妈妈说名字起得太长躲在障碍物后面会被怪发现”。还有个人既玩网游还看足球,名字叫“范尼是德鲁伊”。

有的人,名字就像绕口令,比如这两位“说一是一说二不是很二”、“不想当裁缝的厨子不是好司机”。有的人,名字是为了表达某种心意,比如这两位“我对你的无语简直能沉默整个宇宙”、“陪你去看硫酸雨”。还有的名字表达的是身份,他的名字是“猪小七火星驻地球办事处主任”。有的人有强烈的审美观,比如一个人名叫“其实我不想穿秋裤”,还有一个名叫“棉毛衫是扼杀人体美的发明”,另一个人名叫“看人穿短丝袜配凉鞋我会死”。

其中最绝的一位是来自南京的网友,他的名字叫“青海李皮蓬”。一位网友把这个名字扒出来的时候,很多人表示不解,“这名字怎么就搞笑了呢?”多位网友看过后,终于有人鉴定出来,这不是元素周期表前五位吗,谐音“氢氦锂铍硼”,于是网友们一致认为太又有才啦。

快去测测你名字有没有文化

名字不仅能有趣,还能有文化。网上关于名字的各种游戏多如牛毛,神秘如姓名评分,有趣如姓名缘分。近日腾讯搜搜推出的“名字印象”功能,则跳出了神秘主义的框框,用成语释名、名字如诗等功能,风雅地解析名字,别有一番风味。

以李白为例,将“李白”输入进行解析,发现“文化印象得分100,其中名字内涵得分100,名字意境得分100。(此打分仅供娱乐)”。成语释名一项,显示有“李白桃红”、“浓桃艳李,白首相庄”、“桃李满墙,阳春白雪”等,而名字如诗一项,有“李白乘舟将欲行,忽闻岸上踏歌声”、“善和坊里李端端,信是能行白牡丹”、“李相公将军拥蓟门,白头虽老赤心存”等诗句。除了成语和诗句外,“名字印象”还提供“名字如画”功能,即将名字用象形文字打在一张卷轴上。“名字印象”的最后一项功能是姓名起源,解释了一下李氏的起源,然后煞有介事地排出李白的本家名人,有:李清照、李嘉诚、李开复等等。

»相关链接

那些很“油菜”的网名集合

最具耐心奖:爬上墙头等红杏

评语:见过守株待兔的,但爬上墙头等别人“红杏出墙”的倒是第一次见。

最有权力奖:WCCEO

评语:可能有些人看不懂,应该这样读:WC的CEO。

最佳组合奖:化腐朽为绵掌

评语:将“化腐朽为神奇”与“化骨绵掌”巧妙结合,创造出一个独具风味的网名。

李白的名字得了满分,那么苏轼呢?据搜搜网解析,苏轼“文化印象得分78.66,其中名字内涵得分72.87,名字意境得分84.44”。仔细一看,原来

“苏轼”两个字适用的成语不多,出现了像“苏海韩潮,朝衣东市”这样的成语,与“轼”同音的“市”也被拿来凑数。在诗句中,列出了“仆夫无事困薪苏,鸟鸟不鸣依室屋”,“室”也被勉强使用了。由此可见,所谓名字内涵指的是名字出现在成语中的几率,名字意境则是指名字出现在诗句中的几率,难怪苏轼的文化比李白差这么多。

既然如此,就当娱乐测试一下吧。姚明文化印象得分82.52,奥尼尔文化印象得分49.4,姚明比奥尼尔有文化。梁朝伟文化印象得分89.89,刘德华文化印象得分98.22,梁朝伟不如刘德华有文化。奥特曼文化印象得分62.52,小怪兽文化印象得分67.34,两者大致不相伯仲,小怪兽略胜一筹。谷歌文化印象得分95.4,百度文化印象得分99.55,百度胜出。

■ 网络媒体精要



生猛的虎年 从一根根的毛卖起

ID:散了凉了

虎年到,老虎身价倍增。湖南长沙动物园售卖起了老虎须,粗长者,100元一根,稍短的,50元一根,在动物园工作人员的房间铁门上还有广告语:现有少量胡须出售,专售司机和小孩,虎年必备。

经济社会就是经济社会,只要你敢卖,毛也是宝!这也符合专家的论语:老虎一身都是宝,虎鞭壮阳,虎毛避邪,虎皮可以做大旗。



代课老师被清退 他们的出路在哪?

ID:yujian1325

这些代课老师,每月拿着300多元的工资,有时还被拖欠。而他们任劳任怨,以教育为职业,以教书为荣耀。他们没有医疗,没有劳保,他们却有着一颗火热的心!这些执教十几年甚至几十年的代课教师,直到被清退为止,也不过是拿到300多元的工资,和2000多元的补偿。很多代课老师,因长年教课而降低了他们的务工能力,试想,他们的出路在哪里?



怎能让近三千学生 陪着校长儿子放婚假?

ID:夏雨晨

网友论坛举报,安康市汉滨区关家乡的13所中小学学生,因老师们要去参加中心校校长儿子的婚礼,集体放假,导致2805名学生停课一天。

见怪不怪,不是还有几千人排队送红包吗?不参加婚礼你工作以后也不用干了,这是社会的悲哀啊!披着人类灵魂工程师的皮干的是什么事啊?



《阿凡达》来了 国产电影哪儿去了?

ID:尚水

有可能会改写电影史的《阿凡达》不远万里来到中国,在元旦小长假结束后开始公映。《阿凡达》冒着大雪来势凶猛,国产电影除《孔子》坚守阵地外,全部下马。2009年国产电影冯小刚病了,张艺谋疯了,葛优没气了,而其它电影、导演和演员忽略不计了,国产电影为啥遇到好莱坞大片唯一的选择就是“闪”,国产电影躲在好莱坞背后的的日子还有多久?



“让你蹲监狱” 荣登新年雷语榜

ID:中年人

2010年第一天,祝福与问候的语言满满当当要把手机给挤爆了,但是,打开新闻网页,却看到山东聊城东昌府区政府官员一句很暴力很战栗的问候——“让你蹲监狱”!

山东聊城东昌府区政府采用“株连”公职人员的手段,促使村民签订拆迁协议,其副区长还不时叫嚣着“妨碍拆迁工程,让你蹲监狱。”这被评为新年第一雷语一点也不为过,叫嚣着“让你蹲监狱”,是一种什么样的态度?这样肆无忌惮的官员,实为罕见。

快报记者 陈海飞 整理

网友八卦:搞笑名字大集合

音乐老师叫管风琴,健美

老师叫陈亚玲,锅炉热处理专

业老师叫吴嫣梅……

我晓得一个人叫朱逸群,

一个叫杨宜知。

我们高中有个老师叫殷根

发,我们都叫他发根烟,呵呵……

初中一个女孩叫倪杨,小

女孩身体不好,老是生病,每次

班主任点名叫她,都是倪杨

……倪杨……,最后就干脆喊

成“娘”了:“娘没来吗?娘又生

病了吗?”

吴安全是个司机。

有一次,看电视,演员表里

有个叫刘学生的。

上大二时,期末考试,《马克

思主义哲学原理》全系只有一个

没过,他的名字叫——马哲。

我初中时,学校教导主任叫

“矫厚根”,以苏州话念和“脚

后跟”一模一样。

快报记者 吴杰